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1. To rmoAuwvupo Bernoulli, By, (x), Babpou m, divetat arod ) oxéon 2/10
- 1 & & Fn—k+r
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Yrodoyiote to Bg(x) oto onpeio z = 1.
2. Bpeite 10 dBpoiopa 6Aav tov akepaiov péxpt to 100000 rou sivat potot. 2/10

3. O avdotpodog evog JetikoU aképalou eivatl évag addog apBpog pe ta 6/10
16la ynoia oe avdotpoon oeipd. I1.X. o avactpodog tou 529 eivat o 925,
o avaotpodog tou 910 eivat o 19.

Kdarmoiot Setikoi aképatot apibpoi £xouv v £€ng 1610t ta: 1o abpolopa
TOU ap1Bpou Katl Tou avaotpodou Tou eival apldpog mou ta yndia tou
givat meptrroi apibpoi. I1.x. 409 4+ 904 = 1313. Ot ap1Bpoi pe avtr v
18101 Ta Aéyovial avaotpeWPipot.

Fpayte kOd1Ka ou va tunevel oto apyeio “reversible.dat” 6Aoug toug
avaotpéyipoug apdpoug pexpt to 10000. Zwnv 0086vn va tunovel 1o
mAn6og toug.

Ynodeiln: B®a xpewaoteite éva unonpoypappa rou 9a urodoyilel to
mANB0g TV Pneinv evog akEPAOU aptBpou Kat £va AAAo UIoIPoypajl-
pa rou Sa avalduvetl tov ap1Bpo ota yneia tou.

Awdprela: 3 wpeg Kaln emtuyia!



